

## 苏陕协作促发展 乡村振兴谱新篇

# 百名青年参加南京公安辅警招聘

在南京统一食宿,标准化管理,工作环境良

好,生活设施齐全,年薪酬7.5万元左右,包

含五险一金和加班福利。入职后随着服务

年限增加,层级晋升,工资也将逐步增长。

2月23日,由南京市对口帮扶商洛市 工作组统筹协调、市就业管理局组织的 2022年南京公安辅警招聘面试会在商州 区就业服务中心举行。此次,南京市公安 局将对适龄商洛籍青年经过报名、面试、体 测、体检、政审等环节择优聘用。本次招聘 活动前期,商洛市就业管理局通过就业信 息群、人社系统平台,将招聘信息推送至各 县区,并组织适龄青年进行网上报名。

面试活动中,南京市公安局特警支队 建邺分局及秦淮分局负责招聘的警官详细 介绍了基本工作内容、福利待遇、休假制 度、晋升空间等方面情况。参加现场面试 的158名应聘人员在了解情况后,自主选 择适合自己的辅警岗位进行报名。通过面 试、体能测试筛选拟聘用109人。体检、政 治审查后,聘用人员将通过"点对点"输送 的方式送达用人单位。

应聘人员中有大学毕业生、务工人员、 退伍军人,都对此次辅警招聘充满了期待, 来自镇安县的应聘者早上6点就从镇安县 出发赶到商州区参加活动。今年29岁的 陈浩大学毕业后就在安康市当辅警,恰逢 合同到期,他就报名参加了应聘。陈浩说: "我在安康当辅警签了三年合同,刚好这次 南京这样的大城市也在招聘辅警,我就想 去大城市发展一下。有机会的话,考上那 边的公务员,安居定业。"同样来自镇安县 的杨航毕业于陕西警官职业学院,大学毕 业后他打过工,也自己创业过。参与这次 招聘就是想要圆了自己的警察梦,守一方 安宁,保一方平安。

市就业管理局劳务科副科长章家溪介







#### 商州检察院启动 "同录"办案模式

本报讯 (段俊波)为了切实有效推进认罪认罚案件听取意见同步录 音录像工作实质性开展,近日,商州区人民检察院第一检察部从"软""硬" 两方面入手,提前进入同录工作模式。

商州区人民检察院第一检察部重新组织全体干警学习《人民检察机 关办理认罪认罚案件听取意见同步录音录像规定》全文,要求部门干警不 断更新理念、转变认识,增强"镜头下"办案的自律意识,提升制度适用的 质效,对同录对象、内容、适用范围、认罪认罚案件听取意见规范程序、要 求及同录资料保存的相关规定熟稔于心。同时,以集体学习和干警自学 相结合的方式,对关于量刑建议的三个指导意见再学习、再研究。不断提 高精准量刑能力和水平。

根据同录工作对技术设备的硬要求,商州区人民检察院第一检察部

坚持厉行节约原则,充分利用现有资源,针对同录工 作开展中可能存在的犯罪嫌疑人取保候审案件、犯 罪嫌疑人羁押案件和犯罪嫌疑人不便到场签署具结 书案件的几种不同情况,主动联系院技术部门、协调 商洛市看守所技术部门并调试现有刻录一体笔记本 电脑设备,对检察辅助人员进行集体培训、实地操刀 训练,确保每名检察辅助人员都能熟练操作不同的 同录设备。对于涉疫情等特殊时期或特殊案件的同 录工作,商州区人民检察院第一检察部正在探索"远 程控辩协商"同录模式。



#### 柞水"六员"行动 优化营商环

本报讯 (詹诗涛 李 芳)今年以来, 柞水持续推进"查堵点、破难 题、树新风、促发展"作风建设活动,以"六员"行动练就干部过硬作风,优 化营商环境,服务企业发展。

当好政策普法的"宣传员"。柞水县坚持"谁执法、谁普法"制度,将面 对面、一对一的普法宣传融入日常检查和执法监管全过程,推动企业落实 环保主体责任,增强企业全员法治意识、法规知识。

当好业务培训的"指导员"。柞水县围绕环境日、低碳日和秦岭保护日等重 要节点,突出新出台、新修订的环境法规、政策和标准,及时开展不同人员对象、 不同重点内容的环保业务培训会,提升企业依法治理能力和环境管理水平。 当好坐班接访的"接待员"。县环境局设立接待室,制定计划表,坚持

班子成员轮流坐班,接待群众有关环境污染和破坏问题投诉来访,接待来 访企业负责人有关环境服务和作风建设事宜,确保群众来访零距离。 当好纾困解疑的"调解员"。要求干部走出机关、走进企业、深入-

线,主动发现问题、现场督促指导、全程跟踪解决,确保问题发现及时、指 导帮扶有力、整改落实彻底,真正做到发现一件、解决一件、件件满意。

当好行风评议的"监督员"。柞水县面向重点企事业单位,聘请部分 主要负责人作为环境系统行风监督员,对系统党风政风作风建设进行全 方位监督,为全县生态环境保护工作提出合理化意见建议。

当好在线咨询的"联络员"。柞水县明确专人负责,拓宽便民渠道,针 对企业办理环评手续、环保竣工验收、排污许可、环境管理、污染防治等业 务,及时提供便捷服务。

#### 经常献血可以降低血脂

人们由于体力活动的减少和生活水平的提高,体内积存了越来越多的

脂肪一层层地附着在人们的血管壁上,最后导 致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。

而经常献血,减少了体内一部分黏稠的 血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使 血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减少 了动脉硬化的隐患。



### 国网商洛供电公司 2022 年 3 月计划检修停电范围

因我公司检修供电设备,下列地区需停电,请各有关单位提前做好停电准备。

| 县市名称 | 变电站名称 | 馈路名称                       | 停电范围  | 停电时间                  |
|------|-------|----------------------------|---|-----------------------|
| 丹凤县  | 武关变   | 148茅坪线                     | <b>茅坪线供电用户:</b> 赵川镇姜坪村、枣园村、黄蝉村、坪安村、栗子坪村、梨园村; 武关镇惠家坪村、桥西村、武关街村、南坪村、段家湾村、毛坪、梅庄、楼子、瓜子沟村、阳阴村、碾子村; 铁峪铺镇石门村; 商南县试马镇纸坊村、蒋家庄村   | 3月2日9:00——14:00       |
| 山阳县  | 香台变   | 167安门线                     | 安门线供电用户:移动公司山阳县分公司、安旺银业公司、宽坪电信营业部、下坪、贺家厂、董家沟、干沟口、施家湾、湖坪   | 3月3日8:0014:00         |
|      | 下坪变   | 175莲花线                     | 莲花线供电用户   | 3月29日8:00——14:00      |
| 商南县  | 任家沟变  | 137五里牌线                    | 五里牌线供电用户  | 3月9日8:0021:00         |
|      | 湘河变   | 1114湘莲线                    | 陕西省水务集团商南县丹江水电开发有限公司  | 3月17日8:00——3月19日19:00 |
| 镇安县  | 凤凰嘴变  | 3519凤月T线                   | <b>凤月T线供电用户:</b> 钓鱼台水电站   | 3月16日7:3020:00        |
| 商州区  | 北郊变   | 138龙王庙线                    | 龙王庙线供电用户  | 3月22日7:00——18:00      |
|      | 北宽坪变  | 128会峪线、129广东坪线、<br>130大河面线 | 128会峪线供电用户:太平河、四河、姚院、宝恒矿业、小宽坪、姚沟选厂、窑沟村、白家山、白庄子、中沟村、东沟村、东红、庙湾村、张河村、埯上村;129广东坪线供电用户:西湾、北宽坪、郭湾、娘娘山、三塬、向阳川村、赵院、栲树沟、韩子坪、分水岭、李院、红花、寺沟、向阳川、凤嘴子、广东坪、上扒;130大河面线供电用户:河畔、王院、刘院、窨沟口、山怀、山槐、三合、明张沟、大庄沟、大河面、农兴、何院、于家山、草滩 | 3月30日8:00——17:00      |
| 洛南县  | 丰陵变   | 139市区I线                    | 市区I线供电用户:城关镇:东街、河滨南路东段、尤河三角洲、杨川村尤河桥、陈耳金矿小区、东街村、房产公司、健康路   | 3月30日7:30——13:30      |
|      | 石门线   | 177 麻坪线                    | 麻坪线供电用户:石门镇:陈涧、刘家村,麻坪镇:麻坪街、河西、白岭、头岔、三岔、油房湾、金鸡岭、陈台、栗西口、长麻地、红岩沟、杨树沟、栗峪口、竹沟、甘沟、合兴、农兴村、何村、台峪  | 3月30日7:30——13:30      |